Superintendencia, de Compañ Guayaquil

Visitenos en: www.supercias.gob.ec

06/MAR/2013 10:29:00 Usu: atorreso



Remitente:

No. Trámite: 12858 - 0

JOSE HERRERA

Expediente:

121595

RUC:

CAYAC S.A.

Razón social:

0992438630001

SubTipo tramite:

TRANSFERENCIA DE ACCIONES

Asunto: TRANSFERENCIA DE ACCIONES

Revise el estado de su tramite por INTERNET Digitando No. de tràmite, año y verificador ≕

Señor INTENDENTE DE COMPAÑÍAS DE GUAYAQUIL Ciudad.-

De mis consideraciones:

RECIB

Por medio de la presente cumplo con poner en su conocimiento que con fecfa, 15 de febrero del 2013, he procedido a registrar la transferencia de acciones producidas en el capital social de la compañía CAYAC S.A., y que detallo continuación:

- 1. Que la compañía GLH INTERNACIONAL S.A., de nacionalidad ecuatoriana, ha procedido a ceder y transferir 1 acción de un valor de un dólar de los Estados Unidos de América, contenidas en el Titulo Número 1, que poseía en el capital social de la compañía CAYAC S.A. con todos los derechos que le corresponden en el patrimonio de la compañía, a favor de la compañía GERENTOTAL S.A., empresa de nacionalidad ecuatoriana.
- 2. Que la compañía MACROBIENES S.A., de nacionalidad ecuatoriana, ha procedido a ceder y transferir 11.499 acciones de un valor de un dólar de los Estados Unidos de América, contenidas en el Título Número 2, que poseía en el capital social de la compañía CAYAC S.A. con todos los derechos que le corresponden en el patrimonio de la compañía, a favor de la compañía DREAMPRODU S.A., empresa de nacionalidad ecuatoriana.

Atentamente.

JOSÉ HERRERA BALAREZO GERENTE GENERAL

CAYAC S.A.

REGISTROS
DE SOCIEDADES
MIGUEL GONZALEZ

OUAYAQUIL

Documentación y Archivo INTERPERCIA DE COMPARIAS DE GUAYAQUIL

08 MAR 2013 HEELBIDO